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Широке впровадження інформаційних технологій в освітній процес та зростання 

потреби у якісному дистанційному оцінюванні знань зумовлюють актуальність 

розробки зручних і надійних програмних систем тестування. Метою роботи є 

проєктування та розробка десктопної системи PassIt — платформи для створення, 

проходження тестів та аналітики результатів на базі JavaFX 23. 
Систему пропонується реалізувати згідно з архітектурним патерном MVC із 

використанням FXML для декларативного опису інтерфейсу та CSS для стилізації. 

Бізнес-логіку розподілено між модулями: Modules (моделі даних та сервіси), Controllers 

(обробники подій) та Views (кастомні компоненти відображення). Для взаємодії з 

базою даних MySQL використовується пул з'єднань HikariCP, що забезпечує ефективне 

управління ресурсами та стабільну роботу при паралельних запитах до бази даних. 
Система передбачає реєстрацію та автентифікацію користувачів із хешуванням 

паролів за алгоритмом BCrypt, розмежування ролей (користувач, supervisor), а також 

повний цикл роботи з тестами: перегляд каталогу, пошук за назвою та категорією, 

проходження тестів із питаннями типу одиночного та множинного вибору, збереження 

результатів спроб у базі даних. Передбачено панель адміністратора для управління 

користувачами та категоріями тестів. 
Ключовим складником розробки є модуль візуальної аналітики результатів, що 

реалізується засобами JavaFX Charts. Модуль передбачає побудову кругових діаграм 

розподілу результатів спроб, лінійних графіків динаміки успішності користувача в часі 

та стовпчастих діаграм порівняльної статистики по категоріях тестів. Дані для 

аналітики формуються на основі збережених спроб (UserTestAttempt) та відповідей на 

окремі питання (UserQuestionAnswer), що уможливлює деталізований аналіз прогалин у 

знаннях кожного користувача. 
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Для забезпечення прозорості роботи системи застосовується бібліотека 

Log4j/SLF4J, яка веде структуровані журнали подій із розмежуванням рівнів логування. 

Архітектура застосунку є розширюваною — додавання нових типів питань або модулів 

аналітики не потребує суттєвих змін у наявному коді. 
Результатом проєктування та розробки є програмний застосунок PassIt із 

зручним графічним інтерфейсом та надійним захистом даних. Розроблений продукт 

може використовуватись в освітніх закладах і корпоративному навчанні, слугуючи 

повноцінною альтернативою веб-орієнтованим платформам тестування знань. 
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